



# 1-0



## Раднички

Пирот

(1-0)

ПОЛУВРЕМЕ

## Раднички 1923

Крагујевац

Стадион: Драган Николић

Гледалаца: 1.000

Судија: Милош Живановић (Београд)

Помоћници: Никола Милосављевић (Београд), Иван Цветковић (Београд)

Четврти судија: Милан Митић (Лесковац)

Делегат: Милош Митровић (Пуковац)

Стрелци: **1:0** Побулић (37')

### РАДНИЧКИ (Пирот):

Ганчев, Влајковић, Манчић (Миленковић), Толић, Дојкић, Радивојевић, Спасић, Марковић, Мирковић (Едоа), Петровић (Спасојевић), Побулић.

Тренер: Дејан Челар

### РАДНИЧКИ 1923 (Крагујевац):

Раичевић, Рађен (Иванчевић), Мијатовић, Петровић, Филиповић, Видовић, Алексијевић (В. Поповић), Варјачић, Максимовић, Миленковић (Илић), Никодијевић

Тренер: Дарко Војводић

Фудбалери Радничког претрпели су минималан пораз на гостовању имењаку у Пироту, у сусрету 16. кола Прве лиге Србије – 0:1 (0:1). Домаћин је био конкретнији, створио је већи број изгледних прилика за гол, па је на крају заслужено дошао до победе.

Пироћанци су врло мотивисано ушли у данашњи сусрет, са јасном жељом да се реванширају Крагујевчанима за пораз на старту сезоне. Треба рећи да је домаћин ову утакмицу дочекао одморнији, будући да је наша екипа пре три дана имала јако тешко гостовање у Београду, на коме је успела да забележи тријумф.

Први су запретили домаћи после оштрог центаршута са леве стране, али је Раичевић некако успео да умири и зграби ту лопту. После прекида са десне стране који је извео Побулић у 22. минуту, лепа шанса се указала Милошу Спасићу, али је он са шест метара пребацрио гол.

Недуго затим лошу интервенцију одбране Крагујевчана покушао је да казни Никола Влајковић, да би већ у наредном нападу најбољи стрелац домаћег тима Побулић опасно запретио ударцем искоса са десне стране, али је Раичевић врховима прстију скренуо лопту у корнер.

Ипак, чувар мреже “црвених” био је немоћан у 37. минуту, када је управо поменути Побулић крунисао лепу акцију свог тима по левој страни терена.

На одмор се, дакле, отишло са минималном предношћу Пироћанаца, коју је већ почетком другог дела игре могла да буде увећана, само да је ударац Спасића био нешто прецизнији.

Један од ретких удараца ка голу домаћег тима упутио је Максимовић са двадесетак метара, а затим је на другој страни одмах узвратио Спасић из слободног ударца.

Покушао је потом Никодијевић атрактивно “маказицама” да угрози гол Пироћанаца, али био је непрецизан. У завршници утакмице бележимо још неколико добрих акција и прилика за домаћи састав, али се резултат није променио.